



Жительница Губкина подозревается в оскорблении сотрудника полиции

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летней жительницы Губкина, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в июле 2020 года нарядом патрульно-постовой службы на одной из улиц Губкина была остановлена подозреваемая, которая находилась в состоянии сильного алкогольного опьянения и нарушала общественный порядок. В ответ на законные требования сотрудника полиции проследовать в служебный автомобиль для составления материалов об административном правонарушении, подозреваемая стала оскорблять его, используя нецензурную лексику в присутствии посторонних лиц. Согласно заключению лингвистической экспертизы ее высказывания признаны оскорбительными.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на оперативное и всестороннее расследование уголовного дела и направления его в суд.

29 Июля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1486201>